

电影《魔兽》上映一周狂揽11亿元票房

多家A股企业跟着“雨露均沾”

青年报记者 陈颖婕

本报讯 有人说,这是20余年来《魔兽》游戏玩家的青睐;也有人说,这是多年来影迷对《魔兽》大电影的守候。终于,在2016年的这一刻,等待与情怀碰撞出了火花。由著名游戏《魔兽世界》改编的电影《魔兽》于6月8日在中国上映,首日开画票房就达到2.49亿元,创下内地影史零点票房之冠,上映7天票房更是狂揽11亿元。业内人士表示,《魔兽》的上映以及暑期档的来临,国内电影票房有望重新掀起一股热潮,多家A股上市公司值得期待。

相关游戏粉丝过亿

今年4、5月间,国内电影票房市场缺乏大片,且影片平均票价有所下降,导致市场出现阶段性低迷的现象。不过,伴随着《魔兽》及多部海外大片的上映,国内电影票房已重新掀起一股观影热情。

电影《魔兽》自6月8日登陆中国电影市场以来,一周内狂揽11亿元票房。该影片的上映已被业内人士称之为“现象级电影”。兴业证券分析认为,该部影片的票房最终有望冲击30亿元。

长江证券提供的数据也显示,据不完全统计,《魔兽》在上映5天时票房就已达到10.33亿元,单日最高票房2.98亿元,该数据仅次于《速度与激情7》及《美人鱼》。长江证券的分析师表示,后期,随着影片口碑的发酵,未来《魔兽》的票房仍有较大增长空间。

对于《魔兽》火爆的票房现象,中泰证券的分析师表示,由于魔兽系列的游戏构成了IP主线作品,其拥有完整的剧情级世界观,加上衍生游戏《DOTA》、《炉石传说》等,影响力覆盖全球200多个国家和地区,拥有数亿粉丝,《魔兽》潮的风靡也推动了



周培骏 制图

全球电子竞技发展,掀起了包括卡牌类游戏、MOBA类游戏热潮。

多家上市公司“沾光”

而伴随着《魔兽》上映的热潮,多家A股上市公司也因此沾到甜头。其中,最直接的受益者自然是传媒概念股。

受益于收购了传奇影业,万达影业此次《魔兽》高票房中受益良多。公开资料显示,《魔兽》的出品方包括暴雪娱乐、万达院线收购的万达影视旗下的传奇影业、亚特拉斯娱乐、环球影业在内。此外,腾讯影业也在本次《魔兽》的联合出品方之列。

而早在5月10日,华谊兄弟就曾在投资者关系互动平台上表示,公司将参与《魔兽》全球票房的分成。在近期兴业证券出具的研报中也提及,华谊兄弟投资了《魔兽》并将享受到全球范围内的收益。

除了传媒概念股外,代理魔兽相关衍生品的美盛文化,作为《魔兽》大电影官方玩具产品的中国地区总代理,公司也是中国唯一的正版玩具供应商。不仅如此,上海迪士尼开园后,迪士尼系列产品在公司动漫服饰业务中占比较大。随着多重利好刺激,业内分析师认为,美盛文

化的传统业务有望爆发。

此外,美邦服饰作为服装业也从《魔兽》的高票房中分得一杯羹。美邦服饰旗下产品魔兽系列MTEE在淘宝旗下的团购网站上首发,这也开启了首例与网络游戏授权产品合作的活动先例。

暑期档利好概念股

国元证券认为,随着暑期档大幕拉开,电影方面,相较于4至5月由于供给端的弱势导致的票房低迷,6月开始的暑期档有多部大片值得期待。目前除去口碑与票房齐飞的电影《魔兽》外,包括《盗墓笔记》、《大鱼海棠》等大片也都值得影迷期待。

兴业证券则表示,《魔兽》的高票房也带动A股市场影游联动的热潮,其中包括游族网络旗下的游族影业投资的《三体》或也将收获不俗的票房成绩。此外,伴随着暑期脚步的日益临近,暑期档国产影片也将集中在7月上映,届时,供给端和需求端有望双双攀高,推高暑期档的票房。个股方面,国元证券较为看好院线以及具有核心内容资源和强制制作能力的内容商,建议投资者关注华策影视、星美联合、慈文传媒、万达院线。

公告速递

三钢闽光终止重大资产重组 今日开市复牌

青年报见习记者 洪伟

本报讯 三钢闽光于昨晚发布公告称,经慎重考虑,公司董事会决定终止筹划本次重大资产重组事项,并经深圳证券交易所同意,公司股票将于6月15日开市时复牌。

此前,公司已披露了重大资产重组事项,拟采用发行股份及支付现金并募集配套资金方式,收购福建马坑矿业股份有限公司的矿业资产包。马坑矿业系一家国有控股的矿业企业,主营业务为铁矿、钨钼矿、石灰石、石膏的开采等。公司称,在停牌期间,公司对本次交易的内幕信息知情人信息进行了登记和申报,汇通相关各方严格按照中国证

监会和深圳证券交易所等监管机构的有关规定,努力推进了本次重大资产重组的各项工作,会同中介机构与本次重大资产重组有关各方就重组方案进行了大量的沟通、谈判及方案论证、尽职调查等工作。

公司表示,由于与标的资产的相关方意见上不一致,并对标的资产的核心资产探矿权估值预期分歧较大。6月12日,为本次重组开展尽职调查服务并拟聘请的独立财务顾问兴业证券股份有限公司发布公告,称其被立案调查,公司预计将影响正在进行的重组工作。所以,从保护上市公司全体股东及公司利益的角度出发,经审慎研究,决定终止筹划本次重大资产重组。

听取中小股东诉求才高送转 南山铝业今日复牌

青年报记者 孙琪

本报讯 因在端午节前蹊跷加推“10转15”高送转方案,南山铝业收到上交所问询函,昨日晚间该公司发布公告,称于6月14日对上交所问询函所列问题逐项进行了认真核查并回复,根据有关规定,经申请,公司股票于6月15日起复牌。

端午假期前,南山铝业突然推出了新的利润分配方案,公司通过了2015年度利润分配预案,公司拟以2015年12月31日的股份总数为基数,向全体股东按每10股派发现金红利1元(含税),同时,以资本公积金向全体股东每10股转增15股。

一般来说高送转议案是利好消息,但因为发生在该公司业绩大幅下滑的背景下,因此引发监管层的高度关注。

6月13日,上交所向该公司发了问询函,关注南山铝业大规模扩张股本的合理性。因为根据该公司前期披露的定期报告,该公司2015年度及2016年第一季度归属于上市公司股东的净利润分别较上年同期下降37.45%和28.05%,公司的营业收入、经营活动产生的现金流量净额等均出现下滑。而该公司上述公告披露的高送转理由之一是,公司董事一致认为,鉴于公司持续、稳健的盈利能力和良好的财务状况,并结合公司未来的发展前景和战略规划,本次高送转预案与公司业绩相互匹配。为此,上交所发出问询函,要求公司逐一说明为何在业绩大幅下滑的情况下发布新利润分配方案、公司董事是否有减持计划等问题。

在昨晚的公告中,针对“披露的内容与公司前期定期报告



中反映的实际情况是否存在不一致”的问题,南山铝业称,公司净利润、营业收入、经营活动现金流量净额等指标的绝对金额因电解铝行业整体处于周期性低谷出现一定程度的下滑,但公司各类产品销量均保持良好的增长势头;同时在全行业面临整体性亏损的背景下,公司仍然保持较好的盈利和充足的经营净现金流;且历史期间公司净利润和经营活动净现金流量均处于行业较高水平。

而对于公司时隔两个月修改利润分配方案的原因,公告称,公司在年度报告披露后,充分积极地听取了广大中小股东的诉求,并对公司资本公积金的情况进行了充分研究。因此,基于公司持续、稳健的盈利能力和良好的财务状况,并结合公司未来的发展前景和战略规划,兼顾中小股东的合理利益诉求,本次高送转预案与公司业绩相互匹配,在保证公司正常经营和长期发展的同时,兼顾了股东的短期利益和长远利益,充分考虑了广大投资者的合理诉求,不会影响公司的持续经营能力。

此外,问询函要求明确公司董事在未来6个月内是否有增持或减持公司股份的计划,对此公司回复称,公司全体董事均出具承诺:在未来6个月内均不存在增持或减持公司股份的计划。

遭证监会立案调查股价连跌

兴业证券多单IPO项目或暂受阻

青年报记者 孙琪

本报讯 周一,兴业证券公告,收到证监会调查通知书——因公司涉嫌未按规定履行法定职责,证监会决定对其立案调查。受其影响,该股二级市场股价连续两日下跌,累计已达7%。有市场人士认为,该券商保荐业务或遭重点监管。

欣泰电气被查或是导火索

日前,兴业证券公告称,6月12日,兴业证券股份有限公司收到中国证券监督管理委员会调查通知书(沈稽查调查通字16005号),因公司涉嫌未按规定履行法定职责,根据《中华人民共和国证券法》的有关规定,中国证监会决定对公司立案调查。兴业证券被查,或与欣泰电

气造假上市有关。6月1日,欣泰电气披露涉嫌欺诈发行及信息披露违法违规案已由证监会调查完毕,证监会依法拟对欣泰电气及相关责任人作出行政处罚和市场禁入措施,而早在5月18日,深交所就发布公告,兴业证券兰翔和伍文祥作为欣泰电气的保荐代表人,未能勤勉尽责,给予两人公开谴责的处分。值得注意的是,欣泰电气为辽宁省企业,兴业证券收到的调查通知书正是“沈稽查调查通字16005号”,从文号看出其出自沈阳地区的证监稽查部门。

二十公司IPO或遇阻

兴业证券是继平安证券、民生证券、南京证券、安信证券之后,又一家遭此处理的券商。根据《证券发行上市保荐业

务管理办法》第70条的规定,保荐机构、保荐代表人因保荐业务涉嫌违法违规处于立案调查期间的,中国证监会暂不受理该保荐机构的推荐,暂不受理相关保荐代表人具体负责的推荐。

据此前报道消息,平安证券和民生证券在此前被立案调查过程中,IPO、再融资、并购重组项目被全部暂停受理,即便是已过会项目,也未被核发发行批文。

2016年一季度兴业证券投行业务收入4亿元,同比增加66%。Wind数据显示,2016年一季度公司共承销42家,发行规模422亿元,行业排名前列。但据相关法律和过往案例判断,兴业证券全部投行项目或将暂被暂停受理,其中包括19家在会排队的项目和1家已过项目。